



7. COMPOSICIÓN DE LAS CORTES Y DE SUS ÓRGANOS

750. Comisiones

COM/000042-05

Corrección de errores en la publicación de la numeración correspondiente a los cambios habidos en la composición de la Comisión de Discapacidad.

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en la publicación de la numeración correspondiente a los cambios habidos en la composición de la Comisión de Discapacidad, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 212, de 1 de marzo de 2021, se inserta a continuación la oportuna rectificación:

Páginas 30591 (sumario) y 30598:

Donde dice: "COM/000062-01"

Debe decir: "COM/000042-04"